FLOCARA46 - KLJ7CMO - 17/05/18 - F1/4 - REV.0

Flo

Carrinho Alto

Recolher apés o uso;
guardar em ambiente coberto

Recomenda-se manutengdes;
vide manual de instrugdes.

4 N

Bem-vindo

A Tok&Stok traz até vocé solugdes praticas de design com manuais de montagem e instalagdo
detalhados para possibilitar o pleno aproveitamento do potencial dos produtos.

Para assegurar a garantia, € recomendada a prévia conferéncia de partes e componentes,
bem como a leitura dos passos e suas ilustragdes.

Preservar este documento é essencial para a adequada manutencao de seu mével, o que
engloba os possiveis ciclos de montagem e desmontagem.

Em casos de duvidas, o setor de Contact Center atende pelo 0800 70 10 161 de segunda a
sexta, das 9:00h as 20:00h, e aos sabados, das 9:00h as 18:00h. Ha canais de comunicagao
também no site www.tokstok.com.br.

LIMPEZA:
Pano levemente umedecido com agua, seguido de pano seco.

RECOMENDACOES:

Os produtos Tok&Stok em madeira oferecem qualidade e durabilidade. Entretanto, o
Prolongamento de suas caracteristicas originais depende de cuidados como manutencao e
limpeza frequentes. O envelhecimento natural como perda de brilho, mudanga progressiva de
tonalidade e o aparecimento de fissuras ndo comprometem o desempenho do mével. Estas
peculiaridades sdo provocadas pela variagdo de temperatura e pela exposicao direta a agéo
do sol e da chuva.

Vale lembrar que nenhuma destas particularidades interferem na funcionalidade, na
durabilidade ou na resisténcia do produto e, portanto, ndo configuram defeito.

Para aumentar a vida util de seu mével, a Tok&Stok sugere:

- Recolher o moével apés o uso; guarda-lo em ambiente coberto.

- Apertar seus parafusos periodicamente.

- 6 meses apds a compra, faz-se necessario uma manutengao para renovagao da madeira. As
demais manuten¢des poderéo ser realizadas anualmente; ou quando o cliente julgar
necessario.

- Guardar o manual de montagem que acompanha o produto para futuras consultas.

- Observar a carga maxima suportavel, conforme desenho esquematico no final do
documento.

*A Tok&Stok possui em sua colecao o Kit de Manutencéo de Mdveis para area externa
(vendido separadamente) que contém todo o material necessario, assim como a instrugao de
uso para esta operagao.

Abaixo sinalizadas, as ferramentas ndo fornecidas mas necessarias para a
montagem do produto.

Chave Chave
Phillips Fenda

J
TOK&STOK



/Partes do Produto

@ Caixote com puxador (1x)
@ Caixote sem puxador (2x)
© Pé maior esquerdo (1x)
@ Pé maior direito (1x)

@ Pé menor esquerdo (1x)
@ Pé menor direito (1x)

@ Roda (2x)

@)
&

a Componentes

e (G5)

. —

I @

A- Parafuso @3,5x30 mm (24x) B- Parafuso @1/4x1.1/2” (2x)
\ms
C- Arruela 1/4” (4x) D- Porca sextavada 1/4” (2x)

\

E- Chave de boca 1/4” (1x)

Utilizar a régua abaixo para medir os componentes.

o
o o o o o o o o o o
o ~ N ™ < Te) (o] N~ [e0] » ~
L medidas em mm

J
TOK&STOK



FLOCARA46 - KLJ7CMO - 17/05/18 - F3/4 - REV.0

(1) Montagem

Xl

\.

A- Parafuso @3,5x30 mm

~
(24XJ

ATENCAO:
Fixar os pés
maiores (pecas
3 e 4) no lado

que tem o
puxador.

(2

o

I %

B- Parafuso @1/4x1.1/2” (2x)

C- Arruela 1/4” (4x)

>
\ms

D- Porta sextavada 1/4” (2x)

N

E- Chave de boca 1/4” (1x)

ATENCAO:
Montar as rodas
com o lado das

marcas para dentro.

y
TOK&STOK



/

Capacidade de Carga

(distribuidos uniformemente)

_/
TOK&STOK



	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4

